
6P78 企業管理大意題庫黃金考點完全攻略 

（107/02/08 九版）)勘誤 

 

P19 科學管理學派代表人物 

泰勒（Tayolr） 

應改為 

泰勒（Taylor） 

 

P49 

最小之最大遺『撼』原則 

應改為 

最小之最大遺『憾』原則 

 

P56 決策三部曲之流程圖 

第二排之【檢定最適方案】右邊所接者應修正為【實施與回饋】。 

 

P378 綠鞋條款別稱 

綠『協』期權 

應改為 

綠『鞋』期權 

 

P417 第三波革命提出者 

佛勒（Alvin Toffler）於《第三波》...... 

應改為 

『托』佛勒（Alvin Toffler）於《第三波》...... 

 

P421 CAM 之說明 

......達到監『事』與控制的目的。 

應改為 

......達到監『視』與控制的目的。 

 

P421 CAE 之說明 

指電腦輔助分析，...... 

應改為 

指電腦輔助分析『工程』，...... 

 



P428 合資之說明 

與另一企業共同出成立新公司...... 

應改為 

與另一企業共同出『資』成立新公司...... 

 

P456 企業形象之說明 

其內容由理念識別理念識別（Mind Identity System／MI）...... 

應改為 

其內容由理念識別（Mind Identity System／MI）...... 

 

P471 供給法則之說明 

換言之，『消費量』與價格成正比...... 

應改為 

換言之，『供給量』與價格成正比...... 

 

P474 恩格爾法則表格 

項目 說  明 

概念 
‧恩格爾係數是用所得彈性來衡量生活水準高低的一項指標。 

所得彈性指的是所得變動 1%時，需求量變動的百分比。 

係數＞1 ‧根據研究，家庭對文化的支出及儲蓄的所得彈性＞1。 

係數＝1 ‧根據研究，家庭對衣服、住宅、燃料等一般支出的所得彈性＝1。 

係數＜1 ‧根據研究，家庭對糧食支出的所得彈性＜1。 

修正為： 

項目 說  明 

恩格爾係數 ‧恩格爾係數是用來衡量生活水準高低的一項指標。 

所得彈性 

‧指的是所得變動 1%時，需求量變動的百分比。 

‧根據研究，家庭對文化的支出及儲蓄的所得彈性＞1。 

‧根據研究，家庭對衣服、住宅、燃料等一般支出的所得彈性＝1。 

‧根據研究，家庭對糧食支出的所得彈性＜1。 

 

P690 內力控制之說明 

也叫內部控制，簡單說就自我控制。 

應改為 

也叫內部控制，簡單說就『是』自我控制。 

 

P692 服務流程矩陣 

務流程矩陣（service process matrix）是由史曼能（Schmenner）所提出...... 



應改為 

『服』務流程矩陣（service process matrix）是由史曼能（Schmenner）所提出...... 

 


